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Посадовці та аналітики пропонують альтерна-
тивні цифри, які коливаються у межах 78-85% 

Європейська кліматична мета – скоротити вики-
ди на 90% до 2040 року – знаходиться під тиском, 
оскільки впливові політичні голоси виступили про-
ти неї.

Про це пише Euractiv.

Європейська комісія ще не зробила конкрет-
ної юридичної пропозиції щодо цієї цілі. Визначе-
но, що ЄС прагне скоротити викиди CO2 на 55% до 
2030 року, а потім стати кліматично нейтральним у 
2050 році. Але наразі політична боротьба точиться 
навколо швидкості скорочення викидів у два де-
сятиліття між цими двома цілями. Ідея Єврокомісії 
полягає в тому, щоб до 2040 року скоротити вики-
ди на 90% порівняно з рівнем 1990 року.

Хто висловлюється проти

Але є ряд посадовців, які ставлять під сумнів ра-
ціональність запропонованої мети.

"Комісія повинна ретельно оцінити рекомендо-
ваний вибір цільового показника скорочення на 
90% до 2040 року порівняно з альтернативами 80% 
і 85%", – заявив міністр енергетики Італії Джільбер-
то Фраттін.

За його словами, майбутні технології можуть 
бути "набагато ефективнішими та дешевшими".

У ЄС тривають запеклі суперечки про нову кліматичну ціль
Схожу думку озвучили у берлінському аналітич-

ному центрі CEP. "Через високі економічні та соці-
альні ризики, пов'язані з цільовим показником у 
90%, ЄС було б краще піти шляхом лінійного скоро-
чення до 2040 року", – сказав політичний аналітик 
Мартін Меннер.

Якщо провести пряму лінію між 2030 і 2050 ро-
ками, то скорочення викидів має бути встановлене 
на рівні 78%, стверджує він в аналітичній записці, 
опублікованій цього тижня.

За словами одного з джерел Euractiv у право-
центристському Християнсько-демократичному 
союзі (ХДС), ця думка з'явилася на тлі переговорів 
про нову позицію німецького уряду і падає на "бла-
годатний ґрунт".

Яка позиція виконавчої влади блоку
Консультативний орган ЄС з питань клімату бо-

реться за ціль на рівні від 90% до 95%. Кліматичний 
комісар ЄС Вопке Хукстра отримав завдання "за-
кріпити ціль скорочення викидів на 90% до 2040 
року" у своєму листі-зверненні.

На тлі цих протилежних поглядів юридична 
пропозиція щодо цілі ще не потрапила до попе-
реднього календаря виконавчої влади на бере-
зень – попри те, що Єврокомісія наполягала на 
тому, що вона дотримуватиметься свого дедлайну 
у 2025 році.

Джерело: Euractiv
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Цей весняний день є чудовим приводом 
завести для себе нову корисну екозвичку

Щороку 20 березня у світі відзначають 
День Землі – свято, яке нагадує про важли-
вість збереження природи та усвідомлення 
нашої відповідальності за стан навколишньо-
го середовища. Цей день символізує гармо-
нію між людством і природою, закликаючи до 
екологічної свідомості та сталого розвитку.

Історія створення Дня Землі

Історія цього свята сягає корінням у 1840-і 
роки, коли американський громадський діяч 
Джон Мортон започаткував рух за озеленен-
ня. Його ідея висаджувати дерева, як символ 
дбайливого ставлення до довкілля, швидко 
набула популярності та переросла в масш-
табний громадський рух.

Перше свято – День Землі – відбулося у 
1971 році. До цього, у 1969 році на конферен-
ції ЮНЕСКО у Сан-Франциско, активіст миру 
Джон МакКоннелл запропонував цей день 
для вшанування Землі та концепції миру. Він 
висунув ідею створення свята, яке б об'єдна-
ло людей навколо ідеї збереження планети.

Дата 20 березня була обрана невипадково 
– саме в цей день настає весняне рівноден-
ня, яке символізує оновлення природи та 
рівновагу у світі. Перше офіційне відзначен-
ня відбулося в ООН, де ця дата була визнана 
Днем Землі.

Цікаві факти про свято

1. Два Дні Землі. Окрім 20 березня, у світі 
відзначають ще один День Землі – 22 квіт-
ня, який має більш екологічний характер і 
пов’язаний із масовими природоохоронними 
акціями. Сьогоднішнє свято має особливий 

20 березня – День 
Землі: історія 

та цікаві факти
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акцент на миротворчій та гуманістичній скла-
довій. Адже саме в день весняного рівноден-
ня, коли природа оновлюється, ми відчуває-
мо особливий зв'язок з нашою планетою та 
один з одним.

2. Дзвін Миру. У багатьох країнах світу 20 
березня дзвонить Дзвін Миру, який симво-
лізує єдність людства та заклик до миру й 
екологічної гармонії.

3. Глобальні ініціативи. У цей день прохо-
дять численні екологічні акції: висаджування 
дерев, прибирання територій, освітні лекції 
та форуми про стале споживання ресурсів.

4. Зв’язок із природою. Весняне рівно-
дення вважається особливим періодом року, 
коли день і ніч тривають однаково, що симво-
лізує баланс та гармонію у світі.

5. Світова підтримка. Цей день активно 
підтримують міжнародні організації, включа-
ючи ООН, ЮНЕСКО та "Greenpeace".

Як можна відзначити День Землі?

1. Взяти участь у екологічних акціях, ви-
садити дерево або допомогти у прибиранні 
довкілля.

2. Зменшити свій екологічний слід, 
відмовившись від пластику, користуючись 
екологічними засобами та економно вико-
ристовуючи енергію.

3. Провести день на природі, насолодити-
ся красою навколишнього світу та усвідомити 
важливість його збереження.

4. Поділитися інформацією про День 
Землі у соціальних мережах, аби привернути 
увагу до екологічних проблем.

День Землі – це чудова нагода згадати, 
що кожен із нас може зробити свій внесок у 
збереження природи. Нехай цей день стане 
для вас початком нових добрих екозвичок та 
усвідомленого ставлення до нашої планети!

Джерело: Ecopolitic
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12465
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПАРТІ" 44890653

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 79028, Львівська обл., місто Львів, вул.Бузко-

ва, будинок 13 380676713771
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Розробка родовища торфу «Центральна ділянка 

Озерянського родовища»». Площа родовища становить 
1606,2 га. Корисною копалиною родовища є: торф. За-
гальний обсяг запасів корисної копалини: С1 (код класу 
121) - 3506,6 тис.т; С2 (код класу 122) - 1807,1 тис.т. Видо-
бування корисних копалин здійснюється двома способа-
ми: фрезерним (пошарово-поверхневим) і екскаваторним 
(кар’єрним). При проведенні підготовчих робіт передбача-
ється видалення лісонасаджень в межах родовища.

Технічна альтернатива 1.
Розробка родовища торфу «Центральна ділянка 

Озерянського родовища»». Площа родовища становить 
1606,2 га. Корисною копалиною родовища є: торф. За-
гальний обсяг запасів корисної копалини: С1 (код класу 
121) - 3506,6 тис.т; С2 (код класу 122) - 1807,1 тис.т. Ви-
добування корисних копалин здійснюється: -фрезерним 
способом, на осушеному покладі, в наступній послідов-
ності: фрезерування торфового покладу; ворушіння фре-
зерної крошки; валкування фрезерної крошки; збирання 
торфу; штабелювання торфу. Фрезерування торф’яного 
покладу, ворушіння, валкування та прибирання прово-
диться за кільцевою схемою, відповідним для кожної 
операції обладнанням/технікою. Основна техніка що ви-
користовується: Трактори: Т-130 КС, ДТ-75Б, МТЗ-82, 
Т-10МБ (бульдозер) та навісне обладнання до них; Шта-
белюючі машини: МТФ71А; Крани: МТТ16А. Допускається 
використання іншої техніки з аналогічними показниками. 
-екскаваторним (кар’єрним) на неосушеному покладі. 
Видобування торфу здійснюється методом копання ди-
зельним екскаватором. Після видобування здійснюється 
обробка торфу. Основна техніка що використовується: 
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Екскаватори: МТП-71А, ЕТ-16 20. Допускається викори-
стання іншої техніки з аналогічними показниками. Перед 
видобувними роботами здійснюються підготовчі роботи: 
підготовка технологічної мережі осушення (з локальними 
очисними спорудами); болото-підготовчі роботи; облаш-
тування проммайданчика; видалення лісонасаджень в 
межах родовища

Технічна альтернатива 2.
Розробка родовища торфу «Центральна ділянка 

Озерянського родовища»». Площа родовища становить 
1606,2 га. Корисною копалиною родовища є: торф. За-
гальний обсяг запасів корисної копалини: С1 (код класу 
121) - 3506,6 тис.т; С2 (код класу 122) - 1807,1 тис.т. Ви-
добування корисних копалин здійснюється: -гідравлічним 
способом розробки торф'яного покладу. Поклад розмива-
ється струменем води, а потім всмоктується за допомо-
гою торфососа. Такий торф "зріє" близько 75 діб Перед 
видобувними роботами здійснюються підготовчі роботи: 
буріння водозабірних свердловин; облаштування локаль-
них очисних споруд; облаштування проммайданчика; ви-
далення лісонасаджень в межах родовища

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Житомирська обл. Коростенський р-н Озеряни
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Олевська міська територіальна громада Лугинська 

СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Житомирська обл. Коростенський р-н Озеряни .
Розробка родовища торфу «Центральна ділянка Озе-

рянського родовища».Місцем провадження планованої 
діяльності є територія, що розташована в Житомирській 
області за 0,5 км на схід від села Озеряни

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Житомирська обл. Коростенський р-н .
У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 

проводитись виключно в межах визначних спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
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тернатива 2 не розглядається

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
ня нових робочих місць та надходження до місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 
надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 
тощо).

Площа родовища становить 1606,2 га. Корисною ко-
палиною родовища є: торф. Загальний обсяг запасів 
корисної копалини: С1 (код класу 121) - 3506,6 тис.т; С2 
(код класу 122) - 1807,1 тис.т. Річна потужність кар’єру по 
видобуванню торфу умовної вологості 40% становить 150 
тис.т, в тому числі фрезерного – 120 тис.т, екскаваторним 
способом – 30 тис.т. Термін забезпеченості підприємства 
запасами 28,3 роки. Режим роботи кар’єра по видобуван-
ню торфу – сезонний, 129 робочих днів на рік в дві робочі 
8-годинні зміни.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- управління відходами відповідно до вимог чинного 

законодавства; -дотримання розмірів санітарно-захисної 
зони відповідно до вимог чинного законодавства; -не пе-
ревищення гігієнічних регламентів допустимого вмісту хі-
мічних речовин в атмосферному повітрі населених місць 
на межі житлової забудови; -здійснення викиду забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними дже-
релами на підставі дозволу на викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря; -не перевищення нормативів 
допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонар-
них джерел; -виконання санітарних обмежень щодо до-
пустимих рівнів звуку; -виконання вимог щодо раціональ-
ного використання природних ресурсів та охорони надр; 
-розробка родовища в межах розвіданих та затверджених 
запасів; -дотримання правил пожежної безпеки відповід-
но до вимог чинного законодавства; -забезпечення режи-
му прибережних захисних смуг водних об’єктів відповідно 
до вимог чинного законодавства; -скиди забруднюючих 
речовин повинні здійснюватися за наявності дозволу на 
спеціальне водокористування та дотримання ГДС; - здійс-
нення рубок лісонасаджень з врахуванням вимог Лісового 
кодексу України на підставі лісорубного квитка

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та 

умовами правовстановлюючих документів на земельні 
ділянки; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони 
для планованої діяльності відповідно до вимог чинного 
законодавства; -компонування комплексу технологічного 
обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки та ви-

робничої санітарії.
щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; -виконання комплек-
су технологічних, технічних, організаційних рішень для 
зменшення/попередження впливу на довкілля та забез-
печення надійної безаварійної роботи

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Вплив не передбачається; 

-атмосферне повітря. Джерела впливу: технологічне об-
ладнання, техніка, автотранспорт. Можливий вплив: за-
бруднення атмосферного повітря та шумовий вплив при 
роботі технологічного обладнання, техніки, автотранспор-
ту.

Викиди забруднюючих речовин та шумовий вплив бу-
дуть в нормативних межах: концентрація забруднюючих 
речовин на межі СЗЗ не буде перевищувати встановле-
них нормативів, викиди стаціонарними джерелами не бу-
дуть перевищувати дозволених викидів;

- водне середовище. Джерела впливу: технологічне 
обладнання для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: на гідрологічний стан підземних вод через утво-
рення депресійної лійки; на стан водних об’єктів через 
скид зворотної води;

- рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: 
техніка та обладнання в тому числі техніка для видален-
ня зелених насаджень. Можливий вплив: на рослинний та 
тваринний світ через видалення лісонасаджень, антропо-
генний вплив планованої діяльності; зміна існуючого ста-
ну біологічних та екологічних систем на площі планованої 
діяльності;

- об’єкти природно-заповідного фонду. Вплив від-
сутній. Об’єкти природно-заповідного фонду розташовані 
за межами території планованої діяльності.

- геологічне середовище. Джерела впливу: техно-
логічне обладнання для видобутку корисних копалин. 
Можливий вплив: на геологічне середовище в результаті 
зміни природного стану геологічного середовища через 
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вилучення корисних копалин в межах території планова-
ної діяльності. Вплив на геологічне середовище обмежу-
ється площею родовища та глибиною розробки корисної 
копалини;

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: тех-
нологічне обладнання, техніка. Можливий вплив: меха-
нічні порушення поверхневого шару грунту та порушення 
родючого шару грунту при проведенні робіт. Заплановано 
виконання технічного і біологічного етапів рекультивації; 

- навколишнє соціальне середовище (населен-
ня). Джерела впливу: технологічне обладнання, техніка, 
автотранспорт. Можливий вплив: відсутній негативний 
вплив при забезпеченні вимог чинного законодавства, 
норм та правил щодо проведення видобувних робіт та 
експлуатації техніки/обладнання/автотранспорту. Наяв-
ний позитивний вплив через покращення соціально- еко-
номічної складової регіону;

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не 
очікується. Порушення експлуатаційної надійності довко-
лишніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщи-
на. Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об'єк-
тах архітектурної, археологічної та культурної спадщини 
не передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються (видалення/відновлення) буде здійснюва-
тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив нормативний. Відходи будуть зберігатися в контей-
нерах на спеціальному майданчику та передаватися на 
відновлення/ видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забрудню-
ючих речовин: через необхідність використання потужних 
дизель-генераторів для вироблення електроенергії для 
роботи гідронасосів (до 30кВт*год на 1 т торфу); через 
необхідність зберігання дизпалива для роботи дизель-ге-
нераторів;

- водне середовище. Збільшення впливу на водне 
середовище: через необхідність видобутку підземних вод 
для технологічних потреб; через утворення стічних вод 
при видобутку торфу;

- ґрунти та земельні ресурси. Збільшення впливу на 
ґрунти та земельні ресурси: через будівництво водозабір-
них свердловин; через збільшення площі необхідної для 
осущення торфу; через збільшення площі необхідної для 
будівництва локальних очисних споруд

- управління відходами. Збільшення кількості відхо-
дів, що утворюються при експлуатації техніки що забезпе-
чує видобуток.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипо-

жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкри-

тим способом Кар’єри та видобування корисних копалин 
відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на 
місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; про-
ведення громадського обговорення планованої діяльно-
сті; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації; надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
тим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження планованої діяльно-
сті, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
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рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ва-
ших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації, 
відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Держводагентством за погодженням з 

Міндовкілля, відповідно до вимог постанови КМУ від 12 
липня 2005 р. № 557 «Про затвердження Порядку видачі 
дозволів на проведення робіт на землях водного фонду»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на спеціальне водокористування
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Територіальними органами центрально-

го органу виконавчої влади, що реалізує державну політи-
ку у сфері розвитку водного господарства, відповідно до 
вимог Водного кодексу України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

спеціальний дозвіл на спеціальне використання лісо-
вих ресурсів (лісорубний квиток, ордер)

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним органом виконавчої вла-
ди, що реалізує державну політику у сфері лісового госпо-
дарства, його територіальним органом, власником лісів 
або постійним лісокористувачем, відповідно до вимог Лі-
сового кодексу України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035,

OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12483
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ФЕРОЛІТ" 31103705

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються 

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 39800, Полтавська обл., місто Горішні Плавні, 

ВУЛИЦЯ БУДІВЕЛЬНИКІВ, будинок 66, +380675328859
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Оброблення металобрухту чорних металів (відходи, 

що не є небезпечними), рециклінг/відновлення металів 
для виготовлення металовиробів. Кількість оброблення 
металобрухту чорних металів (відходи, що не є небезпеч-
ними) становить 218,3 тонни на добу

Технічна альтернатива 1.
Оброблення металобрухту чорних металів (відходи, 

що не є небезпечними), рециклінг/ відновлення металів 
для виготовлення металовиробів. Кількість оброблення 
металобрухту чорних металів (відходи, що не є небез-
печними) становить 218,3 тонни на добу Оброблення 
металобрухту чорних металів (відходи, що не є небез-
печними) здійснюється в електричних індукційних пічних 
установках/печах - операція R4. Здійснення підготовки 
металобрухту: приймання металобрухту, сортування ме-
талобрухту за типами металів, відокремлення великога-
баритного металобрухту, порізка газовим різаком вели-
когабаритного металобрухту - операція R12. Зберігання 
підготовленого металобрухту - операція R13.

Технічна альтернатива 2.
Оброблення металобрухту чорних металів (відходи, 

що не є небезпечними), рециклінг/відновлення металів 
для виготовлення металовиробів. Кількість оброблення 
металобрухту чорних металів (відходи, що не є небезпеч-
ними) становить 218,3 тонни на добу Оброблення мета-
лобрухту чорних металів (відходи, що не є небезпечними) 
здійснюється в мартенівській печі - операція R4. Здійснен-
ня підготовки металобрухту: приймання металобрухту, 
сортування металобрухту за типами металів, відокрем-
лення великогабаритного металобрухту, порізка газовим 

різаком великогабаритного металобрухту - операція R12. 
Зберігання підготовленого металобрухту - операція R13

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Кременчуцький р-н Горішні Плавні 
вул.Будівельників

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Горішньоплавнівська міська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н Горішні Плавні .
Планована діяльність реалізується на земельних ді-

лянках з кадастровим номером 
5310200000:50:006:0047, за адресом м. Горішні Плав-

ні, вул. Будівельників, 66 
5310200000:50:006:0118, за адресом м. Горішні Плав-

ні, вул. Будівельників, 66
5310200000:50:006:0003, за адресом м. Горішні Плав-

ні, вул. Будівельників, 60
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н Горішні Плавні .
Не розглядається. Планована діяльність реалізується 

НВП «ФЕРОЛІТ» в існуючих виробничих приміщеннях. 
Планована діяльність не може бути реалізована в іншому 
місці через відсутність такої потреби, та відповідних умов

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планована діяльність спрямована на утилізацію мета-
лобрухту. Утилізація металобрухту має важливе значен-
ня для навколишнього середовища, оскільки дозволяє 
знизити негативний вплив на довкілля, зменшити спожи-
вання природних ресурсів та знизити енергетичні витрати 
при виготовленні нових металів. Утилізація металобрухту 
забезпечує збереження природних ресурсів: переробка 
металу зменшує необхідність видобутку нових ресурсів, 
таких як руда. Утилізація металобрухту забезпечує еко-
номію енергії: виготовлення металів з брухту потребує 
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значно менше енергії, ніж з первинних матеріалів. Ути-
лізація металобрухту забезпечує захист навколишнього 
середовища: переробка металів знижує забруднення по-
вітря, води та ґрунту, що виникає при видобутку та оброб-
ці нових металів. Відновлення та утилізація металобрухту 
є необхідною частиною сучасної економіки. Цей процес 
дозволяє значно знизити негативний вплив на навколиш-
нє середовище, зекономити природні ресурси та енергію, 
а також створити нові можливості для розвитку промис-
ловості.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 
тощо).

Кількість оброблення металобрухту чорних металів 
(відходи, що не є небезпечними) становить 218,3 тонни на 
добу. Для оброблення приймається металобрухт що від-
повідає вимогам ДСТУ 4121:2022 "Метали чорнi вториннi. 
Загальнi технiчнi умови" для безпосереднього викори-
стання у виробництвi металевих речовин або предметiв 
на металургiйних i ливарних цехах, зокрема: брухт не 
повинен мати жодних небезпечних властивостей; брухт 
повинен вiдповiдати обмеженням концентрацiї, встанов-
леним законодавством про хiмiчну безпеку та поводжен-
ня з хiмiчними речовинами; радiоактивнiсть брухту чаву-
ну та сталi не повинна перевищувати допустимих меж; 
брухт не повинен мiстити ознак наявностi олив, масляних 
емульсiй, мастильних матерiалiв або мастил. Для обро-
блення металобрухту використовуються: - Піч індукційна 
ІЧТ-6/1,6 С7 (6 штук); - Піч електрична ИЧТ-2,5/1,5 (2 шту-
ки); - Промислова електрична індукційна пічна установка 
EGP 2000 SE, EGES (1 комплекс); - Піч ІСТ-0,4 (1 комп-
лекс); - Промислова електрична індукційна пічна установ-
ка EGP 2000 SE, EGES (1 комплекс). Для переміщення 
металобрухту застосовуються крани електричні козлові. 
Робочий майданчик, де здійснюється зберігання та підго-
товка металобрухту (приймання металобрухту, сортуван-
ня металобрухту за типами металів, відокремлення ве-
ликогабаритного металобрухту, порізка газовим різаком 
великогабаритного металобрухту) має площу 2900 м²

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря відповідно до вимог чинного законодав-
ства. Забезпечення додержання нормативів екологічної 
безпеки атмосферного повітря, в тому числі нормативів 
гранично допустимих викидів забруднюючих речовин ста-
ціонарних джерел; - дотримання розмірів санітарно-за-
хисної зони відповідно до вимог чинного законодавства; 
- управління відходами відповідно до вимог чинного за-
конодавства

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічні обмеження, що й за технічною альтернати-

вою 1
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та 

умовами правовстановлюючих документів на земельну 
ділянку; - дотримання розмірів санітарно-захисної зони 
для планованої діяльності відповідно до вимог чинного 
законодавства; - компонування комплексу технологічного 
обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки та ви-
робничої санітарії

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- виконання комплексу технологічних, технічних, про-

ектних рішень для зменшення/ попередження впливу на 
довкілля та забезпечення надійної безаварійної роботи 
підприємства

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат – не впливає, через відсут-

ність джерел, які можуть вплинути на стан клімату та мі-
кроклімату;

- атмосферне повітря. Джерела впливу: технологічне 
обладнання. Можливий вплив: забруднення атмосферно-
го повітря при роботі технологічного обладнання. Вики-
ди забруднюючих речовин будуть в нормативних межах: 
концентрація забруднюючих речовин на межі СЗЗ не буде 
перевищувати встановлених нормативів, викиди стаціо-
нарними джерелами не будуть перевищувати дозволених 
викидів;

- водне середовище - не впливає, через відсутність 
джерел, які можуть вплинути на стан водного середови-
ща;

- ґрунти та земельні ресурси - не впливає. Реаліза-
ція планованої діяльності здійснюється в межах існуючого 
проммайданчика з існуючими будівлями та інженерними 
мережами - на землях промисловості що зазнали значно-
го антропогенного навантаження через використання для 
промислових потреб;

- геологічне середовище - не впливає, через відсут-
ність джерел, які можуть вплинути на геологічне середо-
вище;

- рослинний та тваринний світ – не впливає. Реалі-
зація планованої діяльності здійснюється в межах існую-
чого проммайданчика. з існуючими будівлями та інженер-
ними мережами;



10

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №5 (55) БЕРЕЗЕНЬ 2025
- навколишнє соціальне середовище (населення) 

- вплив позитивний. Планована діяльність дозволяє зни-
зити негативний вплив на навколишнє середовище, зеко-
номити природні ресурси та енергію;

- навколишнє техногенне середовище – не впливає, 
під час реалізації планованої діяльності не планується 
використання важкої техніки яка може зруйнувати інфра-
структуру та комунікації на прилеглій території;

- архітектурна, археологічна та культурна спад-
щина – не впливає, діяльність на територіях та об’єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються (видалення/відновлення) буде здійснювати-
ся у відповідності з вимогами чинного законодавства

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забрудню-
ючих речовин в атмосферне повітря за рахунок техноло-
гії, що використовується при експлуатації мартенівської 
печі: газ, що виділяється, містить значні кількості пилу - 
до 15 г/ м³; на одну тонну садки в мартенівських печах 
при опаленні їх природним газом утворюється від 1000 
до 4000 м³/год газу, який має на виході з печі температуру 
700-800°С;

- водне середовище. Утворення стічних вод. Стічні 
води в процесі виробництва сталі утворюються при очист-
ці газів мартенівських печей, охолодженні та гідроочистці 
виливниць, пристроїв безперервного розливання сталі 
та обмивання котлів-утилізаторів. При скидах забрудне-
них стічних вод металургійних підприємств у водоймищі 
збільшується кількість завислих часток, значна кількість 
яких опадає поблизу місця скиду, підвищується темпера-
тура води, погіршується кисневий режим, від виносу з во-
дою мастильних продуктів з прокатних цехів утворюється 
масляна плівка на поверхні водоймища.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно- гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Перша категорія

8 Управління відходами Управління відходами: об’єк-
ти оброблення небезпечних відходів; об’єкти оброблення 
відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на 
добу або більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; прове-
дення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
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які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природ-
них ресурсів Полтавської обласної державної адміні-
страції, відповідно до вимог Закону України «Про охоро-
ну атмосферного повітря»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про управління відходами»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035,

OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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Варто нагадати, що підготовкою до ратифі-
кації цього документу профільні посадовці за-
ймаються вже кілька років 

Комітети Верховної Ради з питань зовніш-
ньої політики та міжпарламентського співро-
бітництва та з питань екологічної політики та 
природокористування підтримали законо-
проєкт №0303 про ратифікацію Кігалійської 
поправки до Монреальського протоколу.

Про це повідомили у Міністерстві захисту 
довкілля та природних ресурсів України.

Що таке Монреальський протокол

Монреальський протокол про речовини, 
що виснажують озоновий шар — це міжна-
родний договір, який розробили для збере-
ження цього захисного “екрану” Землі. Він 
передбачає припинення або обмеження 
виробництва низки речовин, що вважалися 
відповідальними за виснаження озонового 
шару. Документ набрав чинності 1 січня 1989 
року.

У жовтні 2016 року до Монреальського про-
токолу прийняли Кігалійську поправку. Вона 
передбачає поетапне скорочення виробни-
цтва і споживання гідрофторвуглеців (ГФВ).

Ці речовини використовуються як холо-
доагенти в кондиціонерах та холодильниках. 
Вони є потужними парниковими газами. Очі-
кується, що завдяки виконанню цієї поправки 
вдасться запобігти викиданню 105 млн тонн 
СО2-еквіваленту парникових газів. Це допо-
може уникнути глобального підвищення тем-
ператури на 0,5°C до 2100 року.

В Україні ратифікують 
Кігалійську поправку, 

як того вимагає ЄС
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Наразі Кігалійську поправку вже ратифі-
кували 163 країни. Вона встановлює графіки 
скорочення споживання гідрофторвуглеців 
незалежно від часу ратифікації.

Чому ратифікація цієї поправки Україною 
важлива

У Міндовкілля говорять, що затягування 
цього процесу може призвести до необхідно-
сті різкого скорочення використання ГФВ, що 
матиме серйозні економічні наслідки. Напри-
клад, якщо Україна ратифікує поправку зараз, 
скорочення складе 40% від базового рівня. 
Проте, якщо відкласти цей крок, у 2029 році 
доведеться скоротити одразу 70% без пере-
хідного періоду, що завдасть значного удару 
по промисловості та економіці.

Крім того, з 1 січня 2028 року ЄС запрова-
дить заборону на торгівлю з країнами, які не 
є сторонами поправки, а з 1 січня 2033 року 
імпорт і експорт цих речовин буде забороне-
ний в усіх країнах світу.

За словами міністерки захисту довкілля 
Світлани Гринчук, ратифікація Кігалійської по-
правки – це важливий крок не лише для захи-
сту довкілля, а й для майбутнього української 
економіки.

“Відмова від ратифікації означає втрату до-
ступу до міжнародних ринків та інвестицій, 
відставання у технологічному розвитку. Украї-
на повинна діяти зараз, щоб мати час на адап-
тацію та не втрачати конкурентних переваг”, 
– говорить посадовиця.

У міністерстві додають, що перехід на аль-
тернативні холодоагенти, хоч і вимагатиме 
початкових інвестицій, у перспективі сприя-
тиме впровадженню більш енергоефектив-
ного обладнання. Також модернізація техно-
логій відкриє нові можливості для розвитку 
ринку енергоефективних рішень.

Джерело: Ecopolitic




